

昨天有媒体报道称,北京存在着由多家中介操控的“卵子黑市”,形成了包括体检、取卵、代孕等多个环节的黑色产业链。他们瞄准北京高校,对北大清华等名校的女生卵子,更是出价数万元。快报记者调查发现,“卵子黑市”借助着网络漫天撒网,生意也做到江苏来了。广州一家网站就专门在江苏一带,招募捐献卵子的女性。该网站负责人表示,能获得一笔两万元左右“爱心补偿款”。如果是名牌大学的学生且外貌不错,补偿款会更高。业内人士表示,造成这种现象的原因,主要是卵子稀缺。

□快报记者 刘峻 朱蓓

“捐卵黑市”生意做到江苏来了

■广州一网站称:捐卵女性完成手术后,补偿费将达到两万元

■记者调查:网络招募代孕妈妈也很多,将应征者按学历相貌分成9级

新闻事件

北大女生“捐卵”可获数万“营养费”

8月3日,“人人网”“北京大学学生兼职and实习”栏目,有人发帖“急聘清华北大女生捐献卵子”。帖子要求,应聘者净身高163cm以上,双眼皮等,薪酬是3万。

10月中旬,新京报记者在网上选择了一家名为“阳光代孕网”的捐卵中介。一名自称李尘(化名)的男子负责跟记者联系。李尘说,中介和捐卵者从不签合同。“营养费”要等到取卵手术时才给,一般都是5000元。

10月29日下午,新京报记者被“阳光代孕网”邀请,参加见面会。一名中年女子缓步走到新京报记者近处,上下打量约15分钟。两天后,李尘突然来电,“你被选上了,我们要给你安排体检。”

11月2日上午9时30分,新京报记者跟李尘来到建德门附近一家公立医院。体检内容的确为抽血和阴道B超检查等,体检开始前,记者借故上厕所溜出医院。

今年20岁的女孩李青,就读于北京一所大学,2010年年初通过一家中介做了捐卵手术。她回忆,体检合格后就打催卵针,“连着8天,一天1针”,李青说,打针那几天身体没什么特别的感觉,就是针扎得胳膊有些痛。接下来是取卵手术,李青说其实并不需要开刀,只是从阴道插入一根管子,通到卵巢后把卵子取出,并立即冷冻。李青坦言,手术时很不舒服,但休息了几天就恢复正常了,手术之前李青拿到营养费。

如今,李青并不知道自己的卵子去了哪里,“我也不想知道,想慢慢淡忘这件事。”她说。

1.

首先要填写表格,“是否整容”和牙齿状况也要填,等待客户挑选

2.

被客户挑中后,要去广州打排卵针做手术,整个过程将达到10~12天

3.

手术费用网站全包,事后将得到两万元补偿款,若是名校大学生数额会更高

快报调查

“捐卵”要求严,割没割双眼皮也问

快报记者通过网络搜索发现,广州一家网站就专门在江苏一带,招募捐献卵子的女性。

快报记者打通了该网站24小时热线电话,一位女士表示,“先把你的资料发过来,如果客户挑中了,你必须来广州,因为南京没有分部。”

谈到保密问题,这位女士说:“互相之间是双盲的,也就是说互相不认识,所以不用担心。不过整个手术要打排卵针,要在广州待上10~12天。”

对方发来的表格十分详细,必须要填写真实姓名以及地址,甚至还要填“是否整容”以及牙齿状况。记者了解到,现在有的客户要求生“双眼皮孩子”,而整容里最常见的就是割眼皮手术。随后,快报记者又通过QQ,与该网站的负责人联系。负责人表示,目前全程手术只能在广州做,费用不仅他们全包,还能获得一笔不小的“爱心补偿款”,大概是人民币两万元左右。如果是名牌大学的学生且外貌不错,补偿款会更高。

根据新京报的报道,一般需要他人捐卵的客户,需要支付中介5万到10万,其中8000元为中介费,其余4万到8万为支付给捐卵志愿者的补偿,1万左右支付给医院。当时新京报记者暗访时,中介答应的报酬仅为5000元。

“中介支付的费用远不止这些。”从事捐卵、代孕等中介服务8年的王超(化名)说,由于是违规操作,医院这块风险较大,医生、护士等,凡是知情的都需要打点,“听说医生做这个,一年收入几百万。”

最贵的一套流程,要花29万元

快报记者在这家网站上发现,对于需要卵子的人来说,要个孩子的代价很大,需支付代孕妈妈介绍费、爱心捐卵介绍费等十多项费用。网站负责人介绍,如果整个流程走下来并且成功怀孕生了小孩,最贵的流程预算费用为29万,也就是使用捐献者的卵子,用代孕妈妈的子宫。

快报记者发现,网络上更多的是招募代孕妈妈。不少非法网站都宣称:“只要母体的卵

子和代孕志愿者的子宫质量都好的话,成功率可以达到60%~80%,甚至更高。”

记者了解到,目前市场行情一般是:代孕妈妈纯补偿在5~12万之间,最高可开到20万左右,具体由需求方和代孕志愿者协商。某网站打出的代孕妈妈的条件是:32岁以下、身高157厘米以上、身体健康且无遗传病、无深度近视、无不良生活习惯、品行端正,有生育史的离异女性优先考虑。该网站甚至

根据不同的相貌、学历,将代孕妈妈分为九个等级:最低4万,要求为初中学历、容貌普通。最高则达10万,要求是高学历以及容貌姣好。

记者登录一家专业代孕网站,负责人宣称,“性别鉴定”等非法的事情也可以搞定。专家提醒说,有些中介对供精、供卵者不做任何传染病、HIV及遗传性疾病等检查,让劣质甚至携带致病基因和病原体的精液流向市场。

新闻延伸

在南京等赠卵起码要排5年

目前,国内不孕不育的妇女的比例达10%以上,通过正规渠道获得赠卵很难。卵子的捐赠与捐精相比要复杂得多,保存也更困难,最主要的是捐赠者少,没有卵源。

江苏省人民医院临床生殖医学中心专家介绍,到医院来登记供卵的有约200多人,目前在该院等待供卵至少要排5年时间。需求远远大于供给。与等待供精者不同,等待供卵的女性大部分年龄都比大了。

目前南京还有一两家大医院,也准备开展这样的辅助生殖手术,但同样面临着卵源稀缺的问题。一位专家说:“经过几年准备,冷冻了一批卵子,数量很少,刚放出消息,登记本没几天已经满了,现在我们都怎么敢说了。”

三类女性可提前储备卵子

专家告诉记者,女性一生中排出卵子数量是有限的,质量会随着年龄的增长逐渐下降。当今社会职业女性工作压力很大,年轻时根本顾不上要小孩,可又担心将来年龄大了生育方面会出现问题;一些女性因接触过量放射物质和有毒物质,可能影响生育能力;即将接受卵巢切除或放疗的女性患者,她们的生育能力会因此受损,如果提前到卵子库存储了卵子,她们的后顾之忧将迎刃而解。卵巢功能衰退、染色体异常的患者也是卵子库的主要服务对象。

中国移动通信集团江苏有限公司

办理集团业务 就上“动力100”网站 移动改变生活

随时、随地、轻松、快捷

登录中国移动江苏公司“动力100”网站,轻松自选,效率倍增。只需手指轻轻点击,身在纷扰之外,就能畅享“动力100”网站给您带来的便捷体验。

同事网实时办理
可对同事网内的成员进行添加或删除管理,还可为成员变更套餐、开通短号。实时操作,高效便捷。

集团业务预约受理
集团客户可在线了解并预约办理集团短信、集团彩铃、集团通讯录、BlackBerry等各类集团业务。

集团账单查询
随时随地查询最近6个月的集团客户账单明细,还可了解账户缴费情况。

集团信息化业务介绍
为集团客户提供移动OA、呼叫中心、企业建站等详细的信息解决方案,足不出户就可洞察先机。

诚邀您登录中国移动江苏公司“动力100”网站,体验更多优质服务,网址: <http://www.js.10086.cn/group/>